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株式交付公告
　当社（甲）は、〇〇〇〇株式会社（乙、住所○○県○○市○○区○○町○丁目○○番○○号）を株式交付子会社とする株式交付をすることにいたしました（ので公告します）。
　効力発生日は令和○○年○○月○○日であり、当社の株主総会の承認決議は令和○○年○○月○○日に終了（又は予定）しております。

　この株式交付に異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から一箇月以内にお申し出下さい。

　なお、各社の最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

（甲）掲載紙　官報

　　　掲載の日付　令和○○年○○月○○日

　　　掲載頁　○○○頁（号外第○○○号）
（乙）最終事業年度の存否を当社は確知しておりません。
令和〇年〇〇月〇〇日



　
※乙の計算書類に関する事項が、会社法施行規則第二百十三条の八第五号括弧書に該当した場合
※公告ひな型で、緑色部分はお客様が任意で掲載する部分となります。
根拠条文　会社法第八百十六条の八第二項
貸借対照表事項は、会社法施行規則第二百十三条の八に従う。
株式会社かんぽう　FAX：06-6443-2175　※会社の実情により必ずしも適当でない場合がありますので、お客様ご自身で法律の専門家にご確認のうえ原稿作成をしていただきますようお願いいたします。


